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Ministry of Agriculture, Nature and Food Quality

Department of Food, Animal Health and Welfare and Consumer Affairs
2500 EK The Hague/2595 AJ The Hague

The Netherlands

Reference Case Number: 2019-NL-82EG-01

Dear (102270

Thank vou for your le

concerning Port of Entry Violation 2019-NL-82EG-01 for 2-amino-

ubendazole received on July 12, 2019. P
10.2.a has not established a tolerance for 2-amino-flubendazole, therefore, any

amount detected is violative.

-has reviewed the submitted responses from the Ministry of Agriculture and
would like to request clarification. We appreciate that the Netherlands has a
comprehensive animal identification and registration system that includes information
on the use of veterinary drugs. However, for 1028 understand this case and the
implemented corrective actions, 1028requests that the Ministry provides the
following specific information:

e Identify the specific source and cause of the violative 2-amino-flubendazole
findings;

e Describe the specific components that make up the industry’s new advanced
monitoring system being developed for the detection of veterinary drugs that are

violative in -

e Describe the specific details of the Ministry’s comprehensive system for the
identification and registration of animals for the production of meat destined for

export to [1OR2ENNNNNE:

e [fthe establishment has developed any specific corrective actions or
preventive measures to address the identified source(s) and cause(s),
please describe both of them and, as applicable, any verification activities
conducted by the Ministry to those actions and measures are adequate to
prevent recurrence of this residue finding; and



!age !

e Identify any specific planned or implemented changes to the government
inspection system resulting from the assessment of your investigation.

values the collaboration with the Ministry and remains available to discuss any of the

content of this letter and attachments by phone or electronic mail. We look forward to your
reply within 30 days of receiving this letter.

If you have any questions regarding this communication, please feel free to email an
nairies o 0@ 0280 o102

Sincerely,

Enclosures



43

10.2.e
Van: 10.2.e
Verzonden: vrijdag 11 oktober 2019 13:32
Aan: 10.2.e
Onderwerp: RE: Container 10-1.€ vast in 10:2:a

Beste 102€  dank, dit helpt, groeipijnen zullen we maar zeggen (wat natuurlijk op zich positief is!!)

Ik heb het uitgezet bij de NVWA; zij pakken het op en komen bij je terug voor de verificatie, neem ik aan.
Kan jij die al op orde laten maken?

Ik ben komende week in 10.2.@, heb helemaal op de hoogte via 10.2.e

Groet, 10.2e

van:10.2 e
Verzonden: woensdag 9 oktober 2019 21:20

Aan: 10.2.e
Onderwerp: Container 10.1.€ vast in10:2.a

Beste| 10.2e |,

Ik heb het nog eens op detail laten uitzoeken zie hieronder:

We hebben op dit moment 4 containers vast staan:

10.1.c = Status in het systeem op Accepted (hoog risico op afwijziging door het NVWA)
10.1.c = In behandling bij het NVWA

10.1.c = Afwijzing door NVWA

10.1.c = In behandling bij het NVWA

1. Het probleem met de andere containers is dus blijkbaar opgelost.
Nee nog niet, er staan op dit moment nog 1 container op een status accepted (10:1.¢, er zijn in deze
containers producten aangetroffen met EG nr: 312 Vion Apeldoorn terwijl er alleen 82 Vion Scherpenzeel
op de documenten heeft gestaan), de overige 3 containers hebben een status van “replacement request”
2. Was dat hetzelfde probleem?
Nee, mbt de andere verladingen lopen we tegen de volgende problematiek aan:
2x shelflife data afwijkingen labels vs certificaat (10.1.c &[10.1.¢): Shelflife was aangepast op de
etikketten naar 48 dagen terwijl op de dozen nog 50 dagen staat
1x afwijkende EG oorsprong producten aangetroffen in de container (10:1.¢)
1x afwijkende productie data aangetroffen in de container (10.1.¢ ) volgens de dozen is der
verpakingswindow 2 weken langer dan op het certificaat.

3. Hoe is dat opgelost?

4. 1Is inmiddels de oorzaak van het probleem opgelost?
In principe zou het niet mogen gebeuren er zitten meerdere controles op. Echter de export naar10.2.a is
nu zo intensief dat de vrieshuizen soms ook wat minder ervaren krachten moeten inzetten. Laat duidelijk
zijn dit zijn allemaal administratieve omissies op een gigantisch volume...
5. Hoe lang staat die container al vast?
10.1.c = 28-07-19
10.1.c = 02-09-19
10.1.c = 26-08-19
10.1.c = 13-09-19

Vion kan wel wat aanleveren om te verifieren, vrieshuis heeft dat schijnbaar niet gedaan.

De vet gedrukte container is het grootste probleem omdat deze ook al in de vriezer staat bij de klant,
kan dus op geen enkele wijze meer terug.



Overigens de 10.2.a lijken nu beter te kunnen werken met het electronisch verwerken van het
certificaat.

Als we die vetgedrukte kunnen doorzetten zijn we al een heel eind geholpen, dan kunnen we weer
bezien of we met de rest er ook nog uitkomen.
Alvast dank voor je bemoeienis..

Best regards,

10.2.e

Vion Food

P.O. Box 1, 5280 AA Boxtel, the Netherlands

Boseind 15 (navigation Korenmolen), 5281 RM Boxtel, the Netherlands
Phone: +31883052:@ " // Mobile: + 31 F10:2:€

www.vionfood.com

Van: 10.2.e @minlnv.nl]
Verzonden: dinsdag 8 oktober 2019 19:01
Aan:10.2.e 10.2.e vionfood.com>

Onderwerp: RE: Container 10.1.€ vast in10.2.a

Dag 10 2.e,
Ik snap je probleem en gelukkig is het voor de overige containers opgelost.
Toch een aantal vragen naar aanleiding van onderstaande:

Het probleem met de andere containers is dus blijkbaar opgelost.
Was dat hetzelfde probleem?

Hoe is dat opgelost?

Is inmiddels de oorzaak van het probleem opgelost?

Hoe lang staat die container al vast?

uhwn e

Ik snap de reactie van de NVWA. Kan jij die verificatie aanleveren?

Daarnaast heb ik geen bevoegdheid binnen de NVWA; door de scheiding der machten zal toch de NVWA hier een
beslissing op moeten nemen.
102¢ js daarbij ook mijn aanspreekpunt.

Ik begreep dat de 1928 in 10.2.d op de hoogte is, ik check daar nog even of zij verder gekomen zijn.

Groet| 10.2.e

Van:10.2.e 10.2.e vionfood.com>
Verzonden: dinsdag 8 oktober 2019 10:20
Aan: 10.2.e @minlnv.nl>

Onderwerp: FW: Container10.1.€ vast in10.2.a

Beste' 10.2.e |,



Excuses dat ik je nog een keer lastig val met die containers die nog vast staan.
Het gaat nu nog om 1 container waar de verkeerde productiedagen op staan

Hier gaat het om:

10.1.c

Het is een container met een waarde van ruim 10.1.c , dat zou het probleem niet zijn om die te
vernietigen, maar de consequenties van vernietiging vanwege problemen bij de douane is dat ze dit
hoog opspelen en overal gaan registreren en opnieuw allemaal vragen gaan stellen en andere douane
posten gaan alarmeren. De reden van de afwijzing is dan niet meer van belang, maar alleen de
afwijzing op zich alsof er iets ernstigs aan de hand is.

10.2.e is er nu ook niet dus daar heb ik niemand die er eens met discretionaire bevoegdheid naar
kan kijken.

Bijkomend is dat ze de container al afgeladen hebben en al bij de klant in het vrieshuis staat, dat
maakt het nog lastiger.

Dit was de reactie van het COA NVWA

Geachte heer 102e ,

Ik heb de terugkoppeling van de uitgevoerde verificatie inspectie ontvangen, op basis
hiervan kan uw verzoek helaas niet gehonoreerd worden, de door u aangegeven datums
konden niet op het export locatie geverifieerd worden.

Ik hoop u hiermede voldoende te hebben geinformeerd,

Met vriendelijke groeten,

10.2.e
10.2.e

Kun je me laten weten of je er iets mee kunt doen?? Ik hoor graag.

Best regards,

10.2.e

Vion Food

P.O. Box 1, 5280 AA Boxtel, the Netherlands

Boseind 15 (navigation Korenmolen), 5281 RM Boxtel, the Netherlands
Phone: +31 10.2.€  // Mobile: + 31 10.2.€

www.vionfood.com




